



Internship plătit

Dragi studenți,

**Sunteți gata să porniți la drum
într-o aventură profesională
alături de noi?**

**Vă stăm alături de la început
până la sfârșit să descoperiți
alături de noi numeroasele
taine ale tehnologiei din
industria electronică.**



Propunerea noastră pentru voi?

Vă invităm pe toți cei motivați și interesați de domeniul tehnologiei să aplicați la programul de Internship (2022-2023). Ne propunem să oferim posibilități de intership (full și part-time) în ambele semestre universitare, dar și în vacanța de vară.

Pentru a putea fi eligibil pentru acest internship, candidatul trebuie să fie student la următoarele domenii: Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Eletrotehnică, Electronică Aplicată, Tehnologii și Sisteme de Telecomunicații, Automatică și Informatică Aplicată.

Stagiul de practică va fi plătit, însă poate cea mai importantă va fi Investiția constantă în dezvoltarea ta profesională și personală.

Psicontrol este un furnizor internațional de servicii complete EMS cu sediul central, vânzări și cercetare în Leper (Belgia) și producția noastră de electronice pentru plăci electronice de serie, module și sisteme în Brașov (România). Psicontrol dezvoltă și produce electronice și controlere, cu accent tehnologic pe interfața umană contemporană, tehnologii de comunicații fără fir și sisteme încorporate. Prin utilizarea propriului nostru portofoliu larg de platforme de bază de procesare, inteligența controlerului, interfațarea umană, IO electric și comunicarea externă pot fi combinate într-un singur produs în diferite moduri, în funcție de nevoile clientului.

Acest principiu "all-in-one" reprezintă o soluție personalizată foarte rentabilă, care este construită conform specificațiilor clientului. Lucrând într-un parteneriat strâns și constructiv cu clienții noștri, suntem capabili să generăm soluții inovatoare, rentabile și comercializabile.

Psicontrol combină două companii individuale din două țări, având un total de aproximativ 450 de angajați. Sediul central al companiei, care cuprinde R&D, achiziții strategice și producție electronică pentru prototipuri și serii pilot, se află în Belgia. Între timp, produsele de serie sunt produse în cantități medii și mari în România. Lucrăm cu procese identice, standardizate și aceleași mașini de producție în ambele locații, asigurând astfel procese netede, rapide și rentabile.

Ce trebuie să faceți?

Vă așteptăm în data de **25 oct.** la ora **18:00** în sala **101** pentru a vă povesti despre noi și despre acest proiect.

Dacă aveți alte întrebări sau ați citit anunțul fără a ști nimic despre PSICONTROL și aveți nevoie de mai multe informații, ne puteți contacta la nr. **0733980073** sau vă invităm să vizitați pagina oficială de pe www.psicontrol.com.

Investiția constantă în dezvoltarea profesională și personală contribuie la obținerea unei cariere de succes. Vedem provocările ca pe o oportunitate, pe cele dificile pe care le facem astăzi și pe imposibilul pe care îl facem mâine! Deci, nu veți avea un timp plictisitor cu noi!

